
 

 

                                                                              

 

 

 نمونه سؤالات:

 

 یمقدمات یحسابدار عموم

 431120450010001کد استاندارد: 

 
 معاونت پژوهش، برنامه ریزی و سنجش مهارت

 دفتر سنجش مهارت و صلاحیت حرفه ای

 

 

 
 

 



 

 

 ک سال است.ی یک موسسه در طیت ی...........شامل فعال-1

 یدوره مال  -الف

 ینقد یدوره حسابدار -ب

 یسال مال -ج

 تعهد -د

 ثبت خواهد شد؟ یر در بدهکار حساب ملزومات اداریک از موارد زید کدام یخر-2

 ریلوازم التحر  -الف

 ن حسابیماش -ب

 یمبلمان ادار -ج

 یگانیکمد با -د

 ح خواهد بود؟ینه صحیباشد کدام گز 425 یاگر کد حساب-3

 است ییدارا ین حساب از حساب هایا -الف

 ه استیسرما ین حساب از حساب هایا -ب

 ها است یبده ین حساب از حساب هایا -ج

 باشد یدر آمد  م ین حساب از  حساب هایا  -د

 گردد؟ یه میکمک به حسابدار ته یاست و برا یمال یه صورت هایته یبرا ییمبنا-4

 ترازنامه -الف

 دفتر کل -ب

 یشیتراز آزما  -ج

 هیتراز اختتام -د

 ؟در حساب ها دارد  یچه نوع اثر یقبل یها یپرداخت پول نقد در مقابل بده-5

 یکاهش  بده  -   ییکاهش  دارا -الف

 یش بدهیافزا- ییکاهش دارا -ب

 ییدارا ییجابجا -ج

 یبده ییجابجا -د

 شود؟ یها کدام حساب بدهکار م یاز بده یپرداخت بخش یدر ازا-6

 هیسرما -الف

 بستانکاران  -ب

 بدهکاران -ج

 صندوق -د

 ل کدام است ؟یروز باشد مدت تنز 60ل شد. اگر مدت سفته ینزد بانک تنز 5.20صادر و در  4.25خ یدر تار یسفته ا-7

 26 -الف

 34  -ب

 25 -ج

 35 -د

 باشد؟یح میریال است.کدام مورد صح1.540.000و مانده حساب صندوق 1.450.000وجوه شمارش شده صندوق -8



 

 

 بدهکار 1.450.000صندوق  -الف

 بدهکار  90.000صندوق   یکسر واضاف  -ب

 اربدهک 90.000صندوق  -ج

 بستانکار 90.000صندوق  یکسر و اضاف -د

 شود؟ یان بسته میان سال به خلاصه سود وزیر در پایز یک از حساب هایمانده کدام -9

 کالا یموجود -الف

 هیسرما -ب

 برداشت -ج

 نه حقوقیهز  -د

 دهد؟ یرخ م یدر معادله حسابدار یگریر دییچه تغ ییک دارایبا کاهش -10

 هیش سرمایافزا -الف

 یش بدهیافزا -ب

 یکاهش  بده  -ج

 ییکاهش دارا -د

 باشد؟ یم یاعتبار دهندگان جزء کدام دسته از استفاده کنندگان، از اطلاعات حسابدار-11

 یدرون سازمان -الف

 یسازمان  برون  -ب

 ر استفاده  کنندگانیسا -ج

 رانیمد -د

 گردد؟ یل در دفتر موسسه اصلاح میکدام موارد ذ یرت بانکیدر صورت مغا-12

 معوق یچک ها -الف

 اشتباه صورت حساب بانک -ب

 یسفته واخواست  -ج

 آخر وقت موسسه یزیوار -د

 ر است؟یاست کدام مورد ز یم آن ضروریتنظ یاتیک دوره عملیان یدر پا یکه در موسسات تجار ییصورت حساب ها-13

 هیه و صورت حساب سرمایترازنامه و تراز اختتام -الف

 ه  و  تراز  نامهیان  و صورت حساب  سرمایملکرد  سود  و  زصورت  حساب  ع -ب

 یدائم یبستن حساب ها -ج

 یا صوری یموقت یبستن حساب ها -د

 یه گذاریریال وسرما 240.000ریال و برداشت  840.000دوره  یباشد . سود ط یم 3.500.000 یه اول دوره شرکتیسرما-14

 وره کدام است؟ان دیه پایریال است . سرما 2.000.000مجدد 

 6.000.000 -الف

 4.000.000 -ب

 6.100.000  -ج

 4.500.000 -د

 است ؟ یواحد اقتصاد یژگیکدام و یبر مبنا یدیو تول ی، بازرگان یخدمات یبه واحد ها یاقتصاد یم واحد هایتقس-15



 

 

 تیمالک -الف

 هدف -ب

 تیفعال  نوع  -ج

 تعداد مالک -د

 ار است؟ر معمولا بدهکیمانده کدام حساب ز-16

 افت فروشیش دریپ -الف

 دیخر یفات نقدیتخف -ب

 د و تیبرگشت از خر -ج

 برگشت از فروش  و ت  -د

 ن سفته کدام است ؟ید ایخ سررسیباشد. تار یم 82.2.13روزه  120 یخ صدور سفته ایتار-17

 82.6.8 -الف

 82.6.11 -ب

 82.6.9  -ج

 82.6.12 -د

 یدا مین مانده به کدام حساب انتقال پی، مانده بدهکار داشته باشد ایان دوره مالیپاصندوق در  یکه کسر و اضاف یدر صورت-18

 کند؟

 صندوق -الف

 ر درآمدهایسا -ب

 تن خواه گردان -ج

 یمال ینه هایهز  -د

 شود؟ یپس از بستن حساب ها ، به کدام حساب بسته م یان دوره مالیدر پا یحساب تراز اختتام-19

 هیسرما -الف

 شود یخود بسته م خود به  -ب

 انیخلاصه سود و ز -ج

 یتراز افتتاح -د

 دهد کدام است؟ ین نشان میخ معیک تاریرا در  یک واحد اقتصادی یه مالکیو سرما یبده -ها ییکه دارا یصورت حساب-20

 ترازنامه  -الف

 یشیتراز آزما -ب

 هیصورت حساب سرما -ج

 انیصورت حساب سود و ز -د

و سود خالص  100.000مجدد  یه گذاریریال و سرما 980.000ریال و  800.000ب یدوره به ترت ینتهاه در ابتدا و ایسرما-21

 ال است؟یریال است . برداشت مالک چند ر 250.000

 ریال 330.000 -الف

 ریال 80.000 -ب

 ریال 170.000  -ج

 ریال 530.000 -د



 

 

 شود؟ یلا به چه مبلغ بستانکار مف فروخته شده حساب فروش کایتخف %2ریال کالا با  22-2.000.000

  1.960.000  -الف

 2.000.000 -ب

 40.000 -ج

 2.040.000 -د

 د آن کدام است ؟یصادر شد . سررس 2.25خ یروزه در تار 70سفته -23

 5.2  -الف

 5.5 -ب

 5.4 -ج

 5.3 -د

 شود؟ یر مختلط محسوب میکدام حساب ز-24

 بانک -الف

 یح پرداخت -ب

 یافتیح در -ج

 افت درآمدیدر شیپ  -د

د یواگذار نما یگریا به دیا بعضا مسترد یه ) بانک( دارد کلا یرا که نزد محال عل یکه به موجب آن صادر کننده وجوه ینوشته ا-25

 باشد؟ یر میمربوط به کدام سند ز

 چک  -الف

 برات -ب

 سفته -ج

 یاسناد پرداخت -د

 ؟باشد ینم ینه از مفروضات حسابداریکدام گز-26

 تیک شخصیفکت -الف

 تمام   شده  یبها -ب

 تیتداوم فعال -ج

 یدوره مال -د

 کرد؟ یچشم پوش یک حسابداریتئور ین روش هایح تریتوان از صح یبر اساس کدام اصل م-27

 تیاصل اهم  -الف

 یاصل محافظه کار -ب

 اصل افشاء -ج

 تمام شده یاصل بها -د

 ست؟یمنظور از رکورد چ-28

 ستون -الف

 سطر -ب

 ریل مقادحداق -ج

 ریحداکثر مقاد -د



 

 

 ر مجاور کدام است ؟یغ یانتخاب سطر ها وستون ها یبرا یبید ترکیکل-29

 Ctrl -الف

 Shift -ب

 Enter -ج

 Alt -د

 خواهد شد؟ یشتریژه بیکالا باعث نشان دادن سود ناو یموجود یابیط تورم ، استفاده از کدام روش ارزیدر شرا-30

 Lifo -الف

 Fifo  -ب

 ژهیو ییشناسا -ج

 ن موزونیانگیم -د

 باشد؟ ینم یحسابدار یتخصص ینه از رشته هایکدام گز-31

 یدولت یحسابدار -الف

 یحسابرس -ب

 یاتیمال یحسابدار -ج

 ها  یـیدارا  یحسابدار -د

 کنند؟ یافت میا حق الزحمه دریآن کارمزد  یان عرضه ودر ازایرا به مشتر یکه خدمات یموسسات-32

 یانموسسات بازرگ -الف

 یـدیموسسـات  تول -ب

 یموسسات خدمات -ج

 یموسسات انتفاع -د

 ح باشد؟یتواند صح ین حالت کدام مورد میابد در ایش یافزا ییاز اقلام دارا یکیچنانچه  یحسابدار یدر معادله اساس-33

 ییگراز اقلام داراید یکیش یافزا -الف

 هیش  سرمایافزا  -ب

 هیکاهش سرما -ج

 یکاهش بده -د

 هر معامله؟ یعنیا دو طرفه یدوبل  یابدارحس-34

 شود یدر دو دفتر ثبت م -الف

 گذارد یحداقل بر دو حساب  اثر  م  -ب

 شود یدو بار در حساب ها ثبت م -ج

 شود یک حساب ثبت میدر دو طرف  -د

 باشد؟ یم یه در موسسه انفرادیر موجب کاهش سرمایک از معاملات زیکدام -35

 تملزوما ید نقدیخر -الف

 یه اداریه اثاید نسیخر -ب

 صاحب  موسسه  یبرداشت  نقد  -ج

 مجدد صاحب موسسه یه گذاریسرما  -د

 باشد؟ ینم یدیوتول یتجار یواحد ها یواصل یاساس یمال ینه به عنوان صورت هایکدام گز-36



 

 

 اصلاح  شده  یشیتراز آزما  -الف

 هیصورتحساب سرما -ب

 لانیب -ج

 ترازنامه -د

 شود؟ یم یزءحساب کل بدهکاران در کدام دفتر نگهدارج یحساب ها-37

 روزنامه -الف

 نیمع  -ب

 هیکپ -ج

 یافتنیدر یدفتر کل حساب ها -د

 ن....................... .یدفتر مع-38

 است. یدفتر قانون -الف

 است . یدفتر کمک  -ب

 باشد. ید بدون خط خوردگیبا -ج

 همان دفتر کل است. -د

 باشد؟ ینمع ملزومات ک از انوایکداام -39

 یادار -الف

 یفن -ب

 زاتیتجه  -ج

 یبهداشت -د

 ل شده است؟یکاربرگ معمولا از چند ستون تشک-40

 ستون 12 -الف

 ستون 8 -ب

 ستون 10  -ج

 ستون 6 -د

اران دیمت خود به خریق یست هایاعلام شده در ل ید کنندگان معمولاً نسبت به نرخ هایرا که عمده فروشان و تول یفیتخف-41

 دهند چه نام دارد ؟ یم

 یف تجاریتخف  -الف

 یف نقدیتخف -ب

 یف توافقیتخف -ج

 ب و نقصیف به علت عیتخف -د

 شود؟ یر ثبت مید کالا در بدهکار حساب زیکالا ، خر یحساب موجود یدائم یدر روش نگهدار-42

 دیخر -الف

 کالا  یموجود  -ب

 آماده فروش یکالا -ج

 روش رفتهف یمت تمام شده کالایق -د

 کالا مناسب تر است؟ یحساب موجود یادوار یر استفاده از روش نگهداریز یک از فروشگاه هایکدام  یبرا-43



 

 

 فروشگاه فلزات گرانبها و جواهرات -الف

 عمده فروش ها -ب

 لیاتومب یشگاه هایل و نمایفروشگاه اتومب -ج

 ها یر فروشیلوازم التحر  -د

 شود؟ یم یه در کدام حساب نگهدارشد یداریخر ینه حمل کالایهز-44

 دیحساب خر -الف

 کالا یحساب موجود -ب

 شده  یداریخر ینه حمل کالایحساب هز  -ج

 انیبدهکار خلاصه سود و ز -د

 گردد؟ یبستانکار م یثبت آن ( چه حساب یان دوره ) برایپا یکالا یدر اصلاح حساب موجود-45

 انیا خلاصه سود  و  زیعملکرد   -الف

 ان دورهیپا یکالا یودموج -ب

 یتراز اختتام -ج

 اول دوره یکالا یموجود -د

 باشد؟ یم ینیکالا  روش تخم یابیارز یک از روش هایکدام -46

 ژهیسود ناو  -الف

 نیانگیم -ب

 ن واردهین صادره از اولیاول -ج

 ن واردهین صادره از آخریاول -د

 ن موزون ........................ .یانگیروش م-47

 باشد یشمارش صندوق م یاز روش ها -فال

 باشد یکالا  م یموجود یابیارز یاز روش ها  -ب

 شناخت در آمد است یاز روش ها -ج

 ن استهلاک انباشته استییتع یاز روش ها -د

 ست؟یان نزد بانک چیک از مشتری یل کننده سفته وصولیبدهکار در دفاتر تنز یا حساب هایعنوان حساب -48

 یافتنیاسناد در -الف

 نه  بهرهیصندوق و هز  -ب

 ل شدهیتنز یافتنیاسناد در -ج

 صندوق و در آمد بهره -د

 ال است ؟یچند ر %6روز با نرخ  60ریال به مدت  50.000به مبلغ   یسود سفته ا-49

 ریال 10.000 -الف

 ریال 1.000 -ب

 ریال 500  -ج

 ریال 5.000 -د

ج حاصل از آن داشته یو نتا یدرحسابدار یریالامکان تأث ید حتینبا ید شخصیقضاوت وعقا یکدام اصل حسابدار یبر مبنا-50

 باشد؟



 

 

 اصل تطابق در آمد -الف

 یاصل محافظه  کار  -ب

 تیاصل واقع -ج

 هیاصل ثبات رو -د

 دهد ؟ یحساب بانک را نشان م یکه توسط بانک به صاحب حساب ارسال شده و موجود یبرگه ا-51

 یه بدهکار بانکیاعلام -الف

 . یه  بستانکار   بانکیاعلام -ب

 .یصورت حساب بانک -ج

 یرت بانکیصورت مغا -د

 چگونه برخورد نمود؟ یرت بانکیه صورت مغایمعوق در ته یبا چک ها-52

 از مانده حساب بانک در دفاتر موسسه کسر کرد -الف

 به مانده حساب بانک در دفاتر موسسه اضافه کرد -ب

 بانک کسر نمود یالاز مانده صورت حساب ارس  -ج

 بانک اضافه نمود یبه مانده صورت حساب ارسال -د

 باشد؟ ینم یحسابدار یادیم بنینه از مفروضات و مفاهیکدام  گز-53

 تیک شخصیفرض تفک -الف

 یفرض تعهد -ب

 یفرض دوره مال -ج

 انیفرض  محاسبه  سود  و  ز -د

شود ،  یثبت م یدر مدارک حسابدار یخیا ارزش تاریمعامله شده  یها متینه به قی، درآمد و هز یو بده ییاقلام مختلف دارا-54

 اشاره دارد؟ ین جمله به چه اصلیا

 اصل تحقق درآمد -الف

 تیاصل اهم -ب

 تمام  شده  یاصل  بها -ج

 اصل تطابق درآمد -د

 گردد؟ یار مبدهک ین ماه سال بعد پرداخت گردد درزمان پرداخت چه حسابیفرورد یاگر حقوق اسفند ماه منش-55

 نه حقوقیهز -الف

 یحقوق پرداختن  -ب

 صندوق -ج

 بدهکاران -د

 باشد؟ یح میصحمعوق  ینه هاینه در ارتباط با هزیکدام گز-56

 ت بدهکار دارندیمعوق ماه ینه هایهز -الف

 اند ییک رقم کاهنده دارایمعوق به عنوان  ینه هایهز -ب

 ندشو یان بسته میمعوق به سود و ز ینه هایهز -ج

 شود یم  ییها شناسا یاز بده یکیت بستانکار دارند و به عنوان یمعوق ماه ینه هایهز  -د

 ت ................ .یدرجهت رعا یشناخت حقوق پرداختن-57



 

 

 تمام شده یاصل بها -الف

 یاصل محافظه کار -ب

 نهیاصل شناخت هز -ج

 نه  و  درآمدیاصل  تطابق  هز -د

 باشد؟ ینم یجار یها یاز انواع بده-58

 افت هایش دریپ -الف

 بلند  مدت  یها  یبده -ب

 بستانکاران -ج

 یاسناد پرداختن -د

 باشد؟ ینمثابت مشهود  ییاز انواع دارا-59

 نیزم -الف

 ساختمان -ب

 زاتیتجه -ج

 ملزومات  -د

 باشد؟ ینم ییدارا یاز انواع حساب ها-60

 ش پرداخت هایپ -الف

 ازیحق الامت -ب

 کالا یموجود -ج

 افت   درآمدیش  دریپ -د

 ?گردد ید وصول نشود کدام حساب بستانکار میوصول چنانچه در سر رس یبه بانک برا یسفته واگذار-61

 ان  وصولیاسناد درجر  -الف

 بانک -ب

 یافتنیدر یحساب ها -ج

 نه مطالبات سوخت شدهیهز -د

 ک موسسه ....................... است.ی یین نوع داراینقد تر-62

 صندوق  -الف

 یوجوه بانک -ب

 تنخواه گردان -ج

 کوتاه مدت یسپرده ها -د

 شود؟ یر در صورت کاهش بستانکار میز یک از حساب هایکدام -63

 نهیهز-یحساب پرداختن -الف

 درآمد-بانک  -ب

 ملزومات  -مه  یش  پرداخت  بیپ -ج

 صندوق-افت درآمد یش دریپ -د

 شود. یباشد .................. اطلاق م یبه سند تجار یگران که به متکیطلب موسسه از د-64

 یافتنیحساب در -الف



 

 

 یافتنیاسناد در  -ب

 یحساب پرداختن -ج

 یاسناد پرداختن -د

 ن واحد چند ریال است ؟یه ایریال است . سرما 15.000.000آن  یو بده 30.000.000 یک موسسه ای ییدارا-65

 4.500.000 -الف

 15.000.000  -ب

 30.000.000 -ج

 20.000.000 -د

 باشد؟ ینم ینه از استفاده کنندگان برون سازمانیکدام گز-66

 ه گذارانیسرما -الف

 فروشندگان کالا  و خدمات. -ب

 دولت -ج

 ییران اجرایمد  -د

 باشد؟ ینم ینه از استفاده کنندگان درون سازمانیکدام گز-67

 دولت  -الف

 رهیأت مدیه -ب

 ر عاملیمد -ج

 یین اجرارایمد -د

 م خواهند شد.یت به ................ تقسیموسسات بر اساس مالک-68

 یانتفاع- یر انتفاعیغ -الف

 یر انتفاعیغ- یخصوص -ب

 یخصوص  -  یتعاون  -  یعموم -ج

 یدیتول- یتعاون - یخدمات -د

 م خواهند شد.یت به ................... تقسیموسسات بر اساس نوع فعال-69

 یوعموم یخصوص -الف

 یر انتفاعیوغ یانتفاع -ب

 ی،خصوص یبازرگان -ج

 یدی،  تول  ی،  بازرگان  یخدمات -د

کند موسسات  یت میکند فعال یجاد میکه منافع جامعه را ا یشبرد اهدافیکه بدون کسب سود بلکه در جهت پ یموسسات-70

 ند.ی................ گو

 یر  انتفاعیغ -الف

 یانتفاع -ب

 یخصوص -ج

 یومعم -د

 ند.ید کالا را .............. گویاز مراحل تول یا مرحله ایک کارخانه و یک واحد محصول ی یمحاسبه بها-71

                        یصنعتن   یحسابدار -الف



 

 

 یدولت یحسابدار -ب

 یدولت یحسابدار -ج

 تیریمد یحسابدار -د

 ند.............نام دارد.شو یکشوراداره م یکه بابودجه عموم یموسسات یحسابدار-72

 یصنعت یحسابدار -الف

 یمال یحسابدار  -ب

 یدولت یحسابدار -ج

 تیریمد یحسابدار -د

 ند.یگو یشود که به آن ............... م یدر نظر گرفته م یک سال شمسیمعادل  یمعمولا دوره مال-73

 یواحد مال -الف

 یدوره مال -ب

 یسـال  مال -ج

 یفرض مال -د

 شود؟ یم یبررس ین منبع در آمد دولت در کدام حسابداریبزرگتر-74

 بودجه یحسابدار -الف

 یحسابرس -ب

 .یدولت یحسابدار -ج

 . یاتیمال  یحسـابـدار -د

 ب عبارت است از :یبه ترت یمراحل حسابدار-75

 صیتلخ-ر یتفس- یطبق بند -ثبت  -الف

 صیتلخ-ثبت -ر یتفس- یطبقه بند -ب

 یطبقه بند- صیتلخ -ر یتفس -ثبت  -ج

 ریتفس  -ص  یتلخ  -  یطبقه بند  -ثبت   -د

 شود؟ یدر وصول صورت حساب بابت استفاده از خدمات کدام حساب بستانکار م-76

 صندوق -الف

 یاسناد وصول -ب

 بستانکاران -ج

 بدهکاران  -د

 ند.یگو ی............ م افت شده باشد به آنیرد قبلا دریگ ینده صورت میکه در آ یخدمات یکه بها یدر صورت-77

 افتیش  دریپ  -الف

 ش پرداختیپ -ب

 درآمد -ج

 نهیهز -د

 ( ثبت کدام است؟ 10/    2 - 30) ن  /   2.000.000 یه از شرکت نادرید نسیخر-78

 بستانکار 2.000.000 یافتنیبدهکار و حساب در 2.000.000د یخر -الف

 بستانکار 2.000.000  یبدهکار و حساب پرداختن 2.000.000د یخر -ب



 

 

 بستانکار    2.000.000   یبدهکار   و  اسناد پرداختن  2.000.000د یخر  -ج

 بستانکار 2.000.000بدهکار و حساب صندوق   2.000.000د یخر  -د

حقوق  نهیهز -ریال  5.000شده  یداریخر ینه حمل کالایهز -ریال  10.000نه استهلاک  یهز -ریال  250.000ژه  یسود ناو-79

 د ؟یژه را محاسبه کنیان (  ویریال  با توجه به اطلاعات ) سود و ز 120.000نه ها یر هزیسا -ریال  70.000

 ریال  50.000ژه  یسود و  -الف

 ریال 50.000ژه یان ویز -ب

 ریال 45.000ژه یسود و -ج

 ریال 45.000ژه یان ویز -د

 شود. یده میرود ............... نام یشده زودتر به فروش م یداریکه زودتر خر ییکالا، کالا یمجود یابیدر روش ارز-80

 فویفا  -الف

 فویلا -ب

 ن سادهیانگیم -ج

 ن موزونیانگیم -د

 شود؟ ینوشته نمرات در دفاتر موسسه ینه ها در صورت مغایک از گزیکدام -81

 ین راهیسپرده ب  -الف

 چک لاوصول -ب

 اشتباه حسابدار -ج

 یکارمزد بانک -د

 د؟ینما یاشاره م یثبت شوند ، به کدام اصل حسابدار یخ در مدارک حسابداریبه ارزش تار یستیها با یها و بده ییاقلام دارا-82

 تمام  شده  یبها -الف

 نهیتطابق درآمدباهز -ب

 تحقق درآمد -ج

 تیاهم -د

 شود؟ یمحسوب نم ینه از اصول حسابداریکدام گز-83

 تمام شده یبها -الف

 افشا -ب

 نه با درآمد (یقابله ) تطابق هزم -ج

 یمحافظه کار  -د

 یاثر مال یدارا یداد هایات و رویج معاملات و عملیو گزارش نتا یثبت و طبقه بند یریحاکم بر اندازه گ یقواعد و رهنمود ها-84

 چه نام دارد ؟

 یمفروضات حسابدار -الف

 یل  کننده  حسابداریتعد  یثاق هایا  میود  یق -ب

 یسابداراصول ح -ج

 تیک شخصیفرض تفک -د

ه آخر دوره یو سرما 7.000دوره  یدر ط یه گذاریریال ، سرما 12.000ریال برداشت  50.000ژه یان ویز یک دوره مالیاگر در -85

 ه اوله دوره عبارتند از :یریال باشد سرما 500.000



 

 

 ریال  492.000 -الف

 ریال 508.000 -ب

 ریال 532.000 -ج

 ریال 555.000  -د

 د ؟یآ ینه معوق در کدام قسمت ترازنامه میهز-86

 یجار ییدارا -الف

 یبده  -ب

 هیسرما -ج

 ثابت مشهود یها ییدارا -د

 یموجود یابیارز یورزند برا یمبادرت م یوفاسد شدن یید و فروش محصولات غذایکه به خر ییع غذایدر شرکت ها و صنا-87

 کنند؟ یان دوره از کدام روش استفاده میپا

 Lifo -فال

 نیانگیم -ب

 Fifo  -ج

 متیروش اقل ق -د

 شود؟ یحساب صندوق کدام حساب بدهکار م یبابت کسر-88

 صندوق  یو  فزون یکسر  -الف

 صندوق -ب

 صندوق یکسر -ج

 صندوق یفزون -د

مه در یش پرداخت بیماهه پرداخت شده است مانده حساب پ 6مه یریال بابت حق ب 1.800.000مبلغ  90.8.30خ یدر تار-89

 چند ریال است ؟ 90.12.29

 300.000 -الف

 600.000 -ب

 1.200.000  -ج

 5.400.000 -د

 رد؟یگ یصورت م یاصلاح حساب ها بر اساس کدام اصل حسابدار-90

 تطابق  -الف

 تیاهم -ب

 یمحافظه کار -ج

 منافع  بر مخارج -د

 باشد؟ یم یر دائمیز یک از حساب هایکدام -91

 یبده  -الف

 برداشت -ب

 درآمد -ج

 نهیهز -د



 

 

 ن اصل کدام است؟یجاد آن موثر بوده کسر گردد اید از درآمد همان دوره که در ایبا ینه هر دوره مالیهز-92

 تمام شده یبها -الف

 تیواقع -ب

 تطابق  -ج

 تحقق در آمد -د

 باشد؟ یم یحسابدار یادیکدام فرض از مفروضات بن-93

 یتعهد -الف

 ینقد -ب

 تیک  شخصیتفک  -ج

 یریفرض واحداندازه گ -د

 کند؟ یان میشوند کدام فرض را ب یل میمدت نامحدود تشک یموسسات معمولا برا-94

 تیک شخصیتفک -الف

 یدوره مال  -ب

 یتعهد -ج

 یریواحد اندازه گ -د

 شود؟ یکدام مرحله محسوب م یک برنامه حسابداریاز  یگزارشات استخراج-95

 صیتلخ  -الف

 ثبت -ب

 یطبقه بند -ج

 ریتفس -د

 شود؟ یک از حساب ها میم مربوط به کدام یکن یبرخورد م 31با کد  یموسسه ا یدر حساب ها-96

 در آمد فروش -الف

 هیوسائط نقل -ب

 نه حقوقیهز -ج

 برداشت  -د

 کدام است ؟ ید و فروش در روش ثبت دائمین حساب مربوط به خریفعال تر-97

 فروش -الف

 کالا یموجود  -ب

 شبرگشت از فرو -ج

 فروش رفته یتمام شده کالا یبها -د

 باشد؟ ید ها مین خریمت اولیان دوره از قیپا یکالا یر موجودیز یک از روش هایدر کدام -98

 ن موزونیانگیروش م -الف

 یروش خرده فروش -ب

 ن واردهین صادره از اولیاول -ج

 ن  واردهین صادره از  آخریاول  -د

 شود؟ یده میگردد چه نام یم برات مشخص مینظد آن به هنگام تیکه سر رس یبرات-99



 

 

 خ صدوریبرات به وعده از تار -الف

 یداریبرات د -ب

 داریبرات به وعده از د  -ج

 عند المطالبه -د

 ند؟یآ یشمار نمر جزء اقلام باز به یک از موارد زیکدام -100

 یبانک یوصول -الف

 یبرداشت بانک -ب

 ین راهیب یسپرده ها -ج

 ت هاش  پرداخیپ  -د

 


